

石景山报

2014年10月27日 星期一
第84期(总第1355期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004

我区党员干部热议十八届四中全会精神

本报讯 党的十八届四中全会10月23日闭幕,审议通过了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》。我区广大党员干部高度关注,认真学习十八届四中全会公报,热议会议精神。

区人民法院院长王忠华谈到:“作为司法工作者,我认为十八届四中全会为法治中国指明了路线图,使依法治国方略的落实更为具体化、明确化,也使广大群众对国家法治化的转变看得见、摸得着。”

“党的十八届四中全会向国内外鲜明宣示,我们将坚定不移走中国特色社会主义法治道路。”区委教工委书记叶向红表示,全区教育系统要深刻领会十八届四中全会精神,增强法治意识,提高依法治教、依法办学的水平和能力。

五里坨街道党工委副书记韩冰表示:“十八届四中全会作为改革开放以来首次以‘依法治国’为主题的中央全会,明确了用依法治国来推进国家治理体系和治理能力现代化。我们将学习好全会精神,落实党委主体责任,抓好依法治国、依法行政的各项工作。”

本报通讯员综合采写

以良好作风保障重大行动 以重大行动检视作风建设

区委就“亮剑行动”中充分发挥各级党组织和广大共产党员作用做出部署

本报讯(记者郑一)近日,区委组织部、区委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室联合印发《关于在“亮剑行动”中充分发挥各级党组织战斗堡垒作用和广大共产党员先锋模范作用的通知》。通知强调,“亮剑行动”是全面深化改革、持续优化环境的重大行动,是加强APEC会议环境保障的务实举措,是巩固和深化党的群众路线教育实践活动成果的重要部署,也是按照从严治党要求对全区各级党组织和广大共产党员进行集中检验的具体实践。通知要求,全区各级党组织和广大共产党员要切实增强政治担当、强化使命责任、统一思想认识、积极投身行动,带领全区人民励精图治,全面开创依法治区新局面。

一是要增强政治担当。要深入学习领会和贯彻落实习近平总书记中央党的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话精神,按照区委对“亮剑行动”的动员部署,自觉提高站位,强化政治意识、身份意识,增强思想自觉、行动自觉,确保政令畅通、令行禁止,做到区委有什么样的要求部署,党组织和党员就有什么样的实际行动。

二是要发挥模范作用。各级党组织要紧密围绕区委部署,做到政策宣讲到位、人员配备到位、工作措施到位、责任落实到位。相关执法部门、指挥和执行机构的党员要敢于担当、履职尽责,做到有法必依、执法必严、违法必究,不推诿、不懈怠、不扯皮,以

“钉钉子”的精神“啃硬骨头”、“打硬仗”。其他领域和部门的党员要做群众身边的“标杆”、“模范”,积极配合工作、宣讲政策、化解矛盾、带动示范。

三是要服务人民群众。各级党组织要把从严治党、严格执法与以人为本紧密结合起来,充分发挥联系服务群众的优势,全面畅通联系服务群众渠道,征求群众意见、对接群众需求、反映群众意愿,积极帮扶困难群众。广大党员干部要自觉改进工作作风、改善服务态度、改良办事流程,不断提升服务能力和水平,用良好素质和细致服务赢得群众。

四是要强化组织保障。要把“亮剑行动”作为检视作风建设、考察识别干部的重要过程。要积极

创新党建活动载体,激发党员干部的积极性和内动力,推进任务落实。要加大对基层党组织的投入和保障力度,为党组织和党员开展工作创造条件。要加大监督力度,坚决防止和杜绝“慵懒散拖”、“为官不为”、侵害群众正当利益、方法简单粗暴、跑风漏气等现象。

五是要取得实际成效。要通过扎实推进“亮剑行动”,攻克和破解一批影响石景山区生态文明和社会治理的重点难点问题,实现环境优美、整洁有序、文明和谐。要及时总结经验成效,为全面深化改革积累经验、凝聚力量。要把群众满意作为第一标准,解决好各种挑战和问题,赢得群众信任,带领人民群众共同把改革蓝图变成现实。

区人大视察重点工程、保障性住房建设情况

本报讯(记者陈芳菲)10月23日,区人大常委会主任赵玉民一行对我区2014重点工程和保障性住房建设与管理工作的进展情况进行了视察。区领导田利跃、付生柱、石玉贵、李艳、高洪雁及部分市、区人大代表参加了视察。

在实地查看了东下庄定向安置房等4处工程项目建设进展情况后,赵玉民对我区做好今后重点工程和保障房建设提出4点建议:一要坚持绿色高端发展理念,科学谋划,高标准建设,加快改善和提升我区城市环境。二要提高依法行政水平,认真贯彻落实好党的十八届四中全会精神,以依法行政、公正执法的实效,体现我区依法治理的成果。三要努力建设好我区的民生家园,处理好人民群众的眼前利益和长远利益的关系,采取有效措施保障广大人民群众合法权益。四要结合我区区情,创造性完成好市、区部署的重点任务,充分发挥各方面力量,为全区人民打造一个高端绿色的美好家园。

园区6家企业 登陆“创业板”

本报讯(通讯员罗耀玲)日前,园区企业北京无线天利移动信息技术股份有限公司在深圳证券交易所创业板上市。截至目前,园区累计15家企业上市,其中6家企业登陆创业板,占中关村创业板企业的9.2%,展现园区创新驱动发展的良好局面。

“无线天利”是一家从事互联网和增值电信业务的企业,2013年公司实现行业短彩信业务量规模近70亿条,服务集团客户超过300家。

|| 导读

■ 石景山区党的群众路线教育实践活动综述之三
——详见2、3版



“最美家庭”代表上台领奖

我区命名表彰 110户“最美家庭”

本报讯(记者周启迪 通讯员丁玲)10月24日下午,由区委宣传部、区文明办、区妇联共同举办的石景山区“最美家庭”命名活动举行。活动当天,评出的110户“最美家庭”齐聚一堂。与会领导现场为“最美家庭”的代表颁发了荣誉证书,并赠送了全家福照片。市妇联党组书记、副主席陈玲,区领导付生柱、刘亚泉、刘建国参加活动。

自寻找“最美家庭”活动启动以来,区妇联充分发挥各级妇联

组织贴近妇女、贴近家庭的工作优势,把寻找“最美家庭”活动与“和谐家庭”创建活动结合起来,与特色“妇女之家”创建结合起来,在全区深入开展寻找“最美家庭”活动。活动历时8个月,各街道(鲁谷社区)依托“妇女之家”,层层发动,广泛宣传,动员组织广大家庭积极参与,通过组织推荐、自荐、互荐等形式,多角度挖掘家庭典型,发现了一大批夫妻和睦、尊老爱幼、勤俭持家、科学教子、邻里互助的各类典型家庭。

Suning 苏宁
—为你而省—

好礼满额赠

送

11月6-12日
苏宁石景山八角店
盛装开业

全城
低价!
尽在开业

低价
实折

彩电 空调
烟机 灶具
冰箱 洗衣机
生活电器

8折

电脑
通讯
数码摄影
OA办公

9折

(活动详询工作人员)

地理位置: 石景山区八角游乐园往西150米处

(手机、电脑、数码品类仅参加单品,个别品牌型号及特价机不参加,数量有限,先到先得)